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Pressemitteilung 

Neue B&S-Website verbessert die Kundeninteraktion 

Bad Homburg, xx. Juni 2017 – Es ist geschafft: Die neue Website von B&S ist online. Der moderne Internetauftritt ist klar strukturiert, responsiv und in die Social-Media-Welt eingebunden. Damit verbessert das Facility-Management-Unternehmen aus Bad Homburg seine Interaktion mit Kunden und Interessenten.  
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Die neue Website von B&S: Neue Struktur, moderne Suchfunktion und Einbindung in die Social-Media-Welt bieten Besuchern Zeitgewinn und Surfspaß. 

Die alte Website von B&S hatte einige Jahre auf dem Buckel und war nicht mehr zeitgemäß – weder grafisch, technisch noch inhaltlich. „Um Kunden und Interessenten Zeitgewinn und Bequemlichkeit beim Surfen zu bieten, haben wir deshalb eine neue Website in Auftrag gegeben“, sagt B&S-Geschäftsführer Thomas Deckert. Konzeption und Realisierung hat frey-sein übernommen – eine Kommunikationsagentur aus Bad Soden am Taunus. Mit Erfolg. „Die Experten haben einen modernen und aufgeräumten Internetauftritt realisiert, der perfekt zu unserem Unternehmen passt.“ 

Flexible Interaktion: Website ist in mit Facebook, Google+ und Xing verknüpft 

Besucher finden sich auf der neuen Website besser denn je zurecht. Sämtliche Inhalte rund um Produkte und Services sind neu strukturiert und lassen sich über eine übersichtliche Menüführung und eine neu eingeführte Suchfunktion mit wenigen Klicks erreichen. Auch die Interaktion mit B&S hat an Flexibilität gewonnen. Warum? Deckert: „Wir haben die Website mit Social-Media-Kanälen wie Xing, Google+ und Facebook verknüpft. Interessenten und Kunden können dadurch noch bequemer mit uns kommunizieren  – über die Social-Media-Kanäle, die sie am liebsten nutzen.“ 

Responsives Webdesign passt sich Smartphone und Tablet an 

Die neue Website von B&S hat zudem ein responsives Webdesign. Was das bedeutet? Die Website erkennt automatisch, mit welchem Endgerät der Besucher surft. Ist der Gast mit einem Tablet oder Smartphone unterwegs, passt die Website ihr Layout automatisch an kleinere Displays an und blendet eine sogenannte Call-now-Funktion ein – zum sofortigen Anruf bei B&S. Der Vorteil für den Besucher: Gute Orientierung auf mobilen Endgeräten, ohne hohen Scroll-Aufwand. „Mit diesem responsiven Design sind wir für die Zukunft gerüstet“, sagt Deckert. „Denn immer mehr Menschen nutzen das mobile Internet. Ihnen machen wir den Besuch auf unserer Homepage mit dem responsiven Webdesign so angenehm wie möglich.“ 

Über B&S Objektservice

[bookmark: _GoBack]Seit 1990 ist die B&S Objektservice GmbH im professionellen Gebäudeservice tätig. Das Serviceportfolio des Unternehmens aus Bad Homburg bei Frankfurt umfasst neben klassischen Reinigungsarbeiten und komplizierten Fassadenreinigungen die Betriebsführung und Instandhaltung von Technikanlagen, die Objektbuchhaltung, Securitydienste, Objektbuchhaltung und sogar Catering. Zu den Kunden zählen Betreiber von Produktionshallen, Verwaltungsgebäuden, Schulen, Kindergärten und Flughäfen. 
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Facility Management ist unsere Leidenschaft
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